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COORDENAÇÃO ACADÊMICA 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COORDENAÇÃO ACADÊMICA DO 
INSTITUTO DE BIOLOGIA REALIZADA EM 11 DE MARÇO DE 2025. 

 
Às quatorze horas do dia onze de março de dois mil e vinte e cinco reuniram-se, no espaço 

de reuniões do Núcleo Acadêmico do Instituto de Biologia, os membros da Coordenação 

Acadêmica, sob a presidência da coordenadora acadêmica professora Alessandra Selbach 

Schnadelbach (representante docente): profa. Moema Cortizo Bellintani (Colegiado de 

Graduação em Ciências Biológicas), a profa. Bianca Denise Barbosa da Silva 

(representante do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Evolução), prof. 

Doriedson Ferreira Gomes (representante do Programa de Pós-Graduação em Ecologia – 

Mestrado Profissional), prof. Ricardo Dobrovolski (representante do Programa de Pós-

Graduação em Ecologia: Teoria e Aplicação de Valores) e profa. Lorena Candice 

(representante docente). Ausências justificadas: os professores Sheila Vitória Resende 

(representante docente), Anderson Geyson Alves de Araújo (Colegiado de Graduação em 

Ciências Biológicas), Bruno Vilela (chefe NUPEX) e Gabriel Barros Gonçalves de Souza 

(chefe do NAE) estão afastados (férias), profa. Vanessa Rodrigues Paixão-Côrtes 

(representante docente) por motivos de saúde, e a profa. Luiza Olivia Lacerda Ramos (vice-

chefe do NUPEX) que está a serviço do MEC/INEP para proceder uma avaliação para 

autorização vinculada a credenciamento. A reunião teve como pauta única: Indicação de 
nomes para compor a comissão examinadora do relatório de atividades e defesa de 
memorial do prof. Doriedon Ferreira Gomes, com fins de promoção funcional da 
classe de professor Associado IV para professor Titular.  
Havendo quórum, a professora Alessandra informou que o prof. Doriedson F. Gomes 

entregou o memorial e o relatório de atividades com os documentos comprobatórios. A 

banca examinadora será formada pelo Dr. Eduardo Mendes da Silva, (titular interno) – Dra. 

Ana Luiza Spadano Albuquerque, (titular externa – UFF), Dra. Patrícia Moreira Turcq, (titular 

externa – Institute of Research for Development, IRD, Marseille, França), Dr. Prof. Flávio 

França (titular externo – UEFS) e Dr. Renato Campello Cordeiro (titular externo – UFF). Os 

membros suplentes são o Dr. Paulo Mafalda (UFBA), Dra. Denise Bicudo (Instituto de 

Botânica – SP) e Dr. Francisco de Assis Ribeiro dos Santos (UEFS). A sessão de defesa 

ocorrerá no dia 20 de março de 2025, às 9h, conforme consulta prévia aos membros da 

banca. A composição da comissão examinadora foi aprovada por unanimidade. Nada mais 
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havendo a tratar, a profa. Alessandra encerrou a reunião, da qual foi lavrada e assinada 

esta ata. Salvador, 11 de março de 2025. 
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